
PP
-B

A
-D

E-
19

80
 J

u
n

i 2
02

1

 

Höhere Ziele bei Neurodermitis

Mach den ersten Schritt auf
www.SetMyGoals.de

* Zitate aus einer Marktforschungsumfrage von Eli Lilly and Company
+ Basierend auf 2.103 Patienten, die angaben, einen oder mehrere Folgetermine bei ihrem Arzt wahrgenommen zu haben

#GOALS wurde von Eli Lilly and Company in Zusammenarbeit mit internationalen Patientengruppen und
medizinischen Experten, die sich der Unterstützung von Menschen mit Neurodermitis widmen, entwickelt und
�nanziert. Lilly ist ein weltweit führendes forschendes pharmazeutisches Unternehmen und engagierter Partner
von Ärzten und Patienten in der Neurodermitis.

1. Eli Lilly and Company. Atopic Dermatitis Patient Satisfaction and Unmet Need Survey. (Data on File)

44%
Auswirkungen auf ihr 
psychisches Wohlbe�nden

haben das Gefühl, dass die 
Neurodermitis starke oder sehr starke 

hat.1

46%
wegen ihrer Erkrankung.1

sind frustriert

3% optimistisch
in die Zukunft.1

sehen bezüglich ihres
Gesundheitszustandes

1von4
Betroffenen bringt seine
Erkrankung mit einer

in Verbindung.1

Depression

Diese Hauterkrankung hat regelrecht 

ihren eigenen Kopf.

Erwachsener mit Neurodermitis*

Selbst wenn ich allein bin, ist der Juckreiz immer 

präsent und hält mich davon ab, mich auf das zu 

konzentrieren, was ich eigentlich tun sollte. 

Und wenn ich mit anderen zusammen bin, frage 

ich mich: „Können sie sehen, was ich fühle?”

Erwachsener mit Neurodermitis*

Ich möchte die Leute nicht 

mit meinem Problem belasten. 

Es gibt viel Schlimmeres und es ist auch 

nicht so schwierig, damit umzugehen. 

Ich habe nicht das Gefühl, dass ich es 

ansprechen muss.

Erwachsener mit Neurodermitis*

3

2

1
weniger als 
einmal alle 
3 Monate.1,+

Arzt62%
sehen ihren

Im Moment bin ich froh, dass ich allein bin. 

Ich würde gerne sagen können, dass 

es kein Problem für mich ist, aber ich möchte 

gut aussehen und wünsche mir,  dass andere 

die Neurodermitis nicht sehen.

Erwachsener mit Neurodermitis*

1von3
Befragten fühlt nur einen 
geringen oder keinen 
Nutzen durch die

aktuelle Behandlung.1

über Behandlungsziele.1

ausführliches Gespräch

haben 
kein75%

Auswirkungen 
auf seinen Schlaf

1von3
Befragten gibt an, 
dass die Neurodermitis 
starke oder sehr starke

hat.1

28%
haben das Gefühl, dass die Neuro-
dermitis starke oder sehr starke 

hat.1

Auswirkungen 
auf ihre Arbeit

Setz Dir höhere Ziele und 
sprich mit Deinem Hautarzt!

AUSWIRKUNGEN DER

NEURODERMITIS
Ergebnisse einer internationalen Umfrage unter 2.314 

erwachsenen Patienten mit Neurodermitis


